BAI. Béndstart,

Béndskift, =] -

Betegnelser:

Generelt:

opgnr
lbnr
Idtp
Idtl

BI

it

Bandstationer (2001, 2002 eller 2003)

sidst benyttede bloknr p& bindstation B (opbevares af
BA2)

skrivegrense for aktuelle bdnd p& béndstation B (star
i hac 2 pd blok 0) (smttes i BA2 af BAl)

Antal blokke pa aktuelle band pd béndstation B (star
i hac 3 pd blok @)

opgavenummer
R /}: identifikation = Idt
identifikation forlangt af programparametre
identifikation lmst pd aktuelle bénd
Indeksmerke A, B eller C (men ikke D)

B - C(IR)

BAl foreligger pa 8 -~ Form

Lengde: O - 67 + arbec 68 - 201

BA2 forudszttes lagret fra O - 101.

Af hensyn til udskriften fra BAl skal
NL1 kenal O - 62 (KP 23) vere intakt ved
benyttelsen af BAl,




Indhop.

Forbered béandstart: Indhop B' I 1C
2 A8 16
bevirker 1) skgr(B): = 0 (blokering af BA2 for benyttelse af station B)
2) Lokalisering p& aktuelle b&nd i station B

3) Bandstation i3 f&r ordre til at opsege blok O og overfore
dennes indhold til bufferregistret

4) Udskrift:

""" B
0 *

5) Udhop 1010 (fra ordr%%f66 A8)
e

Béndstart, Béndskift: Indhop B' I 1C
0 A8 16

opgnr A 00 }
|2bnr 000 J14tP

bevirker 1) som 1) - 3) ovenfor,
2) Synkronisering Buffer -» Ferritlager
3) Hvis Idtp + Idtl Udskrift:
"B" B

opgnrl lbnrl opgnrp lbnrp
stop (5948 : 16A83%0) ved start repeteres fra 1.

4) Ellers: Hvis 1. gang efter indhop
Udskrift

"B" B
opgnrl lbnrl

5) Udskrift:
6) b(B): = 0
Weng (1) : = skrg lest
C(AR)v: = skrg(B) C(ARh): = N udhop 3 D 10

Teknisk fejl:

Bloknummer eller tobits fejl der ikke automatisk rettes af
BAl ved hejst * ad®sninger, giver udskrift:

"p" B
08

og stop som ovenfor 3)

Eksempel pd kode og udskrift:

2001A1C udskrift B 2001

2A816 0 *




200241C
|
04816 | B 2002
1754 00 | UISKTALE { 175 3 % (sogteband er i)
34 00 )
eller: B 2002

175 2 175 3 pd

station 2002 sidder bénd 175 2, der enskes 175 3.
Sker udskiftningen korrekt vil der ved start blive trykt x efter X5 3.




-4 -

BA 2. Transport af een blok bdnd &-> buffer eller buffer «-» Fl,

Betegnelser:
B = Dbéndstationr. (2001, 2002 eller 2003)
b = bloknummer, der skal seges pé aktuelle bandstation
b(B) = sidst benyttede bloknr p& béndstation B (opbevares af BA2)
skrg(B) = skrivegranse (dvs. hgjeste bloknummer der ikke m& skrives
p4) p& bandstation B (opbevares af BA2, szttes af BAl)
I = Indeksmsrke A, B eller C (meugikke D)
L = Ferritlagerbegyndelseg adresse for blok
L = L - C(IR)
B! = B - C(IR)
buf = Dbufferregister for aktuelle bifidstation
Generelt:

Indhop.

Bevirker:

Tids

s Phhen VEb Eivmucertiy Y= TN FOT BA2 Ren IOretage TRAMse
porter vedregrende bandstation B, skal denne vere startet ved hjzlp gﬁ
BAl, i modsat fald fas fejludskrift (se nedenfor); dette gelder ogsa

transporter buf «-> Ferritlager.

Af hensyn til fejludskrift skal NL1 kanal O - 62 (KP 23) vare intakt
ved benyttelsen af BA2.

Bemzrk: BA2 kontrollerer kun for tobits- og bloknummerfejl ved trans-
port fra buffer til ferritlager.

I ordre O er anbragt ordren OA30. Denne vedreorer ikke BA2 og kan frit
gndres C(MR) mndres ikke af BAl.

B&nd --> buffer. Indhop B' I 1C
1 416
C b

1) Hvis skrg(B) = 0 fejludskrift "A" (se nedenfor)

2) Ellers: bindstation B far ordre til at opsoge blok b og overfore
dennes indhold til buf,
C(ARv): = b(B): = b udhop 2D10. (ordre 91)

16AT + lE~ordre + 4%AT = 23AT *)

Buffer —-> bédnd Indhop B' I 1C

3 4A 16
Gt boF




bevirker:
1) som 1) ovenfor .
2) Ellers hvis skrg(B) > b, fejludskrift "5¥ (se nedenfor)

3) Ellers bandstation B for ordre til at opsege blok b og overfare
C(bufg til denne,
C(ARv): = b(B):= b indhop 2D10 (ordre 91)

Tid: 18AT + 3E-ordre + 4FAT = 25AT %)
Buffer —-» ferritlager Indhop B' I 1C

5 A 16

L' I1D

bevirker:
1) som 1) ovenfor

2) synkronisering * -prdre)
Lagring af C(heck - 2)

3) Overforsel buf —> hec L ff (bloknummer til hec L - 2). Kontrol af
tobits og bloknummerfejl. Retablering af hec L - 2

4) Hvis tobits eller bloknummerfejl lomlmsning (1 blok frem, 1
blok frem, synkronisering repeter fra 3)). Omlmsning udferes
hejst 3 gange, er der stadig fejl fas fejludskrift "C"

(teknisk fejl) se nedenfor

5) Udhop 2D10 (fra ordre 91)

tid: Gelder kun uden omlzsninger:
225AT + 5Eordre + 3AT + 1D-ordre + 143AT  ca T5AT +)

Buffer ——» ferritlager + nmste blok —-> buffer
Indhop B' I 1C
7 A 16
L' I 1D

bevirker:
1) som 1) ovenfor
2) som 2) - 4) ovenfor
3) som band —-> buffer 2) med b = b(B) + 1

tids Gelder kun uden omlzsninger

21FAT + S5E-ordre + 3AT + 1D-ordre + 18%AT + 1E-ordre + 44AT m~wca 85AT *)

Ferritlager —-> buffer Indhop B' I 1C
5 A 16
LB AL




bevirker:
1) som 1) ovenfor
2) som 2) ovenfor .
'3) som buffer -> band 2) - 3) med b = b(B) + 1

tids 21FAT + 5p-ordre + 1F-ordre + 14%AT + 3E-ordre
+ 4FAT ~2ca, 80AT %)

Fejludskrift Alle fejludskrifter har forment

(7)
B n
skrg(B)~ b(B)

Her er (F) = "A" hvis manglende start med BAl
"B" hvis forsegt skrivning p& forbudt blok

"C" hvis teknisk fejl (tobits eller blok-
nummerfejl, der ikke er blevet rettet
ved hejst 3 omlzsninger

n er C(IRD) ved indhoppet til BA2

Efter fejludskrift fas stop i ordre 37: 2047 D30
(IR retableret). Ved start fis altsd fornyet ind-
hop til BA2.

%) De anforte tider gmlder kun dersom béndet er plads
ndr en bandmanevreringsordre (1E, 3E eller 5E) afgi-
ves, i modsat fald kommer ba&ndtiden med.

Eksempel p& fejludskrift

B Skrivning pd forbudt blok bandstation
2002 1733 2002, indhop fra 733 skrg(2002) = 100
100 5199 b(2002) = 5199,

{
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